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「松沢研究奨励賞　Ａ部門」受賞候補者の推薦について

日頃より友松会の活動にご支援いただき感謝申し上げます。この度は「松沢研究奨励賞　Ａ部門」の受賞候補者を推薦いただくこととなりました。ご多用とは存じますがよろしくご協力のほどお願い申し上げます。

[推薦したい候補者]
· 研究実践の成果が、学校の日頃の指導に生かすことができる具体的な実践研究をしている者
· 小学校と中学校の現役

[受賞者候補の選考手順]
　　１　５月の役員会にて担当ブロックを紹介し、担当副会長から支部長に候補者の推薦を依頼する。
　　２　９月の役員会にて推薦候補者を紹介し、役員会内定後、支部担当副会長から支部長を通して、学校長に推薦文を依頼する。
　　３　11月の役員会にて推薦文と候補者の提案内容を紹介し、受賞者に決定する。決定通知を所属長と受賞者本人に送付する。

[受賞者の発表の場]
　　令和　〇　年度総会後の研究発表会で発表する予定。

· 　受賞者の研究、発表原稿は、支部担当副会長、支部長を中心に支部で責任をもって内容を検討ください。必要に応じて研修部も協力する。
· 　研究概要は「友松〇〇〇号」に掲載されます。




